11Iro

Amsa: HOpun
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.02.2005 12:05:45

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 25.02.2005 21:04:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/8040/answer/8041




YBaxaemnuit FOputi! Jymaio, uTo «®@u3oMen» He B COCTOSHUYU PAa3gpPOOUTh U BHIBECTH KaMHH. Y MeHs
eCThb o[ HaOTIoeHueM MallueHTh, KCII0Ib30BaBuIue «du3oMen», HO, K coxaieHuio, 6e3 apdexra.
Pa3meps! Bamiero kamus mo3BostioT mpoBectd IJIT (IMCTAHIIMOHHYIO TUTOTPHUIICUIO - IpoOIeHue), U

BaM Hafo mOBEpPUTHLCS CBOMM BpayaM, KOTOpPhle OYOyT IPOBOAUTD 3TO JleueHue. [lummmre, ecmu 6yqyT
elrle BOIIPOCHI.



